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Джордж Вокер Буш
43-й президент Сполучених Штатів 
Америки. Джордж Вокер Буш був 

обраний перший раз у 2000 р, та був 
переобраний в 2004 р. Він займав 

посаду 47-го губернатору штату Техас з 
1995 по 2000 роки. Член 

Республіканської партії, він належить 
до одного з найвпливовіших з 

політичної точки зору сімейств країни 
як син колишнього президента 

Джорджа Г. В. Буша .



Як президент, Буш проштовхнув програму 
заниження податків на 1,3 трильйони доларів, 
програму перерозподілу фондів системи освіти 
відому як «Ніяка дитина не залишиться позаду» і 
доклав старання щодо приватизації систем 
медичної допомоги і соціального забезпечення. 
Буш також прикладав зусилля проштовхуючи такі 
популярні серед республіканців міри як «Акт 
заборони абортів частково народжених», 
«Компроміс пальмової неділі» і запропонував 
«Федеральну шлюбну поправку», яка визначає 
шлюб як відносини між одним чоловіком і однією 
жінкою і запобігає визнанню одностатевих 
шлюбів в Сполучених Штатах.



Після терористичних нападів 11 вересня 2001 Буш 
оголосив світову війну проти тероризму і наказав йти на 
Афганістан з метою скинути рух Талібан, знищити Аль-
Каїду та поневолити Усаму бен Ладена. Така відповідь на 
терористичні напади 9/11 привела до значного росту 
його популярності. Уже в січні 2002 р. Дж. Буш-
молодший назвав три "країни-ізгої", що прагнуть до 
набуття ядерної зброї: Іран, Ірак і КНДР, які, за його 
концепцією, становлять "вісь зла", і якщо ці країни не 
відмовляться від своїх намірів, Сполученим Штатам 
доведеться звести з ними рахунки. Трохи згодом до країн 
"вісі зла" було зараховано також Кубу, Лівію та Сирію, які 
начебто прагнули до здобуття зброї масового 
винищення. В Іраку ситуація не покращувалася, 
становище в Афганістані ускладнювалося. Того ж 2006 р. 
адміністрація Дж. Буша-молодщого запровадила санкції 
проти Венесуели, звинувативши її у недостатній 
співпраці в боротьбі проти тероризму. Разом із тим у 
2006 р. США виключили Лівію зі списку держав, що 
підтримують терористичні організації, й відновили з 
нею дипломатичні відносини. У списку держав, що 
спонсорували тероризм, залишились Іран, Куба, КНДР, 
Судан і Сирія.



На початку 2009 р. Дж. Буш-молодший залишив свій пост із низьким 
рейтингом: на момент припинення президентських повноважень його 
підтримувало лише 34% жителів США, в той час як після терактів 11 вересня 
2001 р. він користувався довірою 90% громадян. За його власним визнанням, 
найбільшою його помилкою була війна в Іраку. Разом із тим Дж. Буш-
молодший вважав своїм беззаперечним досягненням те, що після 11 вересня у 
США не сталося жодного значного терористичного акту.



Барак Хусейн Обама
Американський політик, 44-ий президент 
США, колишній сенатор від штату 
Іллінойс . Член демократичної партії; 
перший президент США, який є 
афроамериканцем.





❑ Доброзичливий тон у спілкуванні з Китаєм та Росією, діалог з помірними 
мусульманськими країнами.

❑ “Перезавантаження” (“Reset”) – новий діалог між США та Росією. 
❑ Весна 2010 р. – оголошено про припинення бойової операції військ США в 

Іраку, але близько 50тис. американських військовослужбовців залишилися.
❑ Жовтень 2011 р. – оголошено про виведення до кінця року військ США з Іраку.
❑ Афганістан та Пакистан – центральним фронтом боротьби США проти 

міжнародного тероризму. 
❑ 16 грудня 2014 року Барак Обама, виступаючи на військовій базі в штаті Нью-

Джерсі перед трьома тисячами військових, які повернулмся з Афганістану, 
заявив, що час великих операцій американської армії за кордоном минув.

❑ 17 грудня 2014 року Обама став першим президентом США, який після 
революції 1959 року провів переговори з лідером Куби. Після переговорів з 
Раулем Кастро Обама заявив, що США відновлюють дипломатичні стосунки з 
Кубою.




